

Назва дисципліни	2-291-4 Етнічний чинник у сучасному світі: міжнародний вимір
Рекомендується для галузі знань (спеціальності, освітньої програми)	Для усіх галузей знань
Кафедра	СМВ
П.І.Б. НПП (за можливості)	Іщенко Ігор Васильович
Рівень ВО	Другий (магістерський)
Курс на якому буде викладатись	
Мова викладання	українська
Вимоги до початку вивчення дисципліни	немає
Що буде вивчатися	Основні концепції етносу. Концепція етносу в українській етнології. Етнополітологія, її місце в дослідженні сучасних міжнародних відносин. Понятійний апарат, структура і функції етнополітології. Етнічна багатоманітність сучасного світу і політична сфера. Сутність міжетнічних конфліктів. Етнічний сепаратизм. Національна держава та етнічність. Етнічні процеси та історичні парадигми етнічної політики. Сутність і фактори міжетнічних відносин. Етнічні контакти та їх результати. Етнополітичні конфлікти: типологія, приклади та врегулювання. Практичний досвід і ризики реалізації моделі етнічної демократії. Етнополітичні міфи. Етнополітика в сучасній Україні. Етнічні міграційні процеси в Україні і світі.
Чому це цікаво/треба вивчати	Україна обрала зовнішній європейський вектор розвитку. Разом з тим, її модель етнічної політики відрізняється від західної моделі, про що писав Е. Сміт. Тож, розвиток і консолідація демократії в Україні цілком залежатиме від умілого використання національної специфіки у внутрішній та зовнішній політиці на основі традиційних цінностей та їх адаптації під власну модель розвитку і розбудови громадянського суспільства.
Чому можна навчитися (результати навчання)	На основі вивчення дисципліни здобувач вищої освіти буде здатен адекватно оцінювати та аналізувати міжнародні та зовнішньополітичні проблеми, пов'язані з етнічним чинником, пропонувати підходи до їх вирішення. Важлива також надана можливість навчитися оцінювати міжнародні події, процеси в сфері міжнародного співробітництва та міжнародної безпеки, стан взаємодії та конфлікту в міжнародних системах, корелюючи їх з етнічним чинником.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	Вивчення дисципліни сприяє формуванню здатності виробляти підходи до розв'язання проблем і завдань у сфері міжнародних відносин, міжнародної та національної безпеки, зовнішньої політики, громадянського суспільства.
Інформаційне забезпечення	НМК дисципліни
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	Лекції, семінарські/практичні заняття
Вид семестрового контролю	Диф. залік
Максимальна кількість здобувачів	120
Мінімальна кількість здобувачів	Не встановлено